

Глава Бурятии прокомментировал столкновение полицейских и «чёрных» нефритчиков в Окинском районе

Глава Бурятии Алексей Цыденов прокомментировал недавнее столкновение сотрудников полиции и «чёрных» нефритчиков в Окинском районе. В связи со случившимся власти республики намерены рассмотреть закон о «вольном приносе», который позволил бы местным жителям легально зарабатывать на добыче нефрита.

Напомним, что инцидент, о котором идёт речь, произошёл в конце июля недалёко от Оспинского месторождения нефрита. Прибывшие на место правоохранители обнаружили, что там орудуют не меньше 30 нелегальных добытчиков. На требования прекратить преступную деятельность они не реагировали. Некоторые из них атаковали стражей порядка, забросав их камнями. Шестеро нападавших были задержаны, на них завели уголовное дело.

Алексей Цыденов напомнил, что незаконная добыча нефрита - это «организованный преступный бизнес». Глава Бурятии посетовал на то, что в него вовлекаются местные жители, и отметил, что его организаторы находятся далеко от Оки - спрашивать в первую очередь нужно именно с них.

Одним из решений сложившейся ситуации власти региона видят закон о «вольном приносе нефрита». Он должен дать местным жителям возможность законно зарабатывать, добывая минерал.

«Наша республиканская прокуратура вышла с инициативой о том, чтобы принять федеральный закон о вольном приносе. Есть проект закона о золоте, когда на лицензированном участке физлица могут сдавать золото по договорной цене. По нефриту мы также предложим вольный принос увести в законодательное русло, чтобы наши люди не участвовали в криминальных схемах, сами себя не подставляли. Наш вариант - это изменить федеральное законодательство в части вольного приноса и дать нашим людям законную возможность работать и зарабатывать, в том числе пользуясь теми богатствами, которые есть на земле», - рассказал Алексей Цыденов (цитировано с официального портала республики).

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["НЕФРИТОВАЯ МАФИЯ В БУРЯТИИ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта